

Итоги третьей Международной олимпиады «ЯКласс»

Добавил(а) Administrator
27.03.22 14:13 -

В марте на «ЯКласс» прошла уже третья Международная олимпиада по математике и русскому языку. Благодарим всех за участие и поздравляем победителей!

Третья Международная олимпиада «ЯКласс» проходила на сайте со 2 по 23 марта и была посвящена тематическому направлению «Digital»: современным технологиям, космосу, роботизации и компьютеризации, программированию, социальным сетям и другому. В заданиях участники — учащиеся 2–8-х классов — встретились с уже любимыми героями: космонавтом Юрой и роботом-помощником Ярой.

В Олимпиаде приняли участие более 850 тысяч (N) учащихся из 7106 школ.

ТОП-5 школ, набравших больше всего баллов в рамках Олимпиады, получают специальные призы — ноутбуки Lenovo.

-

МАОУ «СОШ № 88», Тюменская область — 59 351 балл;

-

МБОУ «СОШ № 71», Удмуртия — 34 948 баллов;

-

МАОУ «Лицей № 4», Чувашия — 25 290 баллов;

-

«Школа-гимназия № 33», Кыргызстан — 24 966 баллов;

-

МОАУ «Лицей № 6 им. З. Г. Серазетдиновой», Оренбургская область — 24 470 баллов.

Итоги третьей Международной олимпиады «ЯКласс»

Добавил(а) Administrator
27.03.22 14:13 -
